



# The Holy See

---

## PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 6. veljače 2011

[.\(Video\)](#)

### ***U tami ravnodušnosti i egoizma širiti svjetlo Božje ljubavi***

*Draga braćo i sestre!*

U Evanđelju ove nedjelje Gospodin Isus kaže svojim učenicima: "Vi ste sol zemlje... Vi ste svjetlost svijeta" (Mt 5, 13-14). Tim slikama bogatim značenjem, on im želi prenijeti smisao njihova poslanja i svjedočanstva. Sol, u mediteranskoj kulturi, evocira razne vrijednosti kao što su savez, solidarnost, život i mudrost. Svjetlo je prvo djelo Boga Stvoritelja i izvor je života; samu se Božju riječ uspoređuje sa svjetlom, kao što to proglašava psalmist: "Tvoja riječ nozi je mojoj svjetiljka i svjetlo mojoj stazi" (Ps 120, 105). U današnjoj liturgiji, isto tako, prorok Izaija kaže: "dadeš li kruha gladnome, nasitiš li potlačenog, tvoja će svjetlost zasjati u tmuni i tama će tvoja kao podne postati" (58, 10). Mudrost sažima u sebi blagotvorne učinke soli i svjetla: naime, Gospodinovi su učenici pozvani ponovno dati "okus" svijetu i sačuvati ga od propadanja, s Božjom mudročću, koja u punini blista na licu Sina, jer je on "Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka" (Iv 1, 9). Ujedinjeni s njim, kršćani mogu u tami ravnodušnosti i egoizma širiti svjetlo Božje ljubavi, pravu mudrost koja daje smisao životu i djelovanju ljudi.

U četvrtak 11. veljače, na liturgijski spomen Gospe Lurdske, slaviti ćemo Svjetski dan bolesnika. To je zgodna prilika da razmišljamo, molimo i povećamo osjetljivost crkvene zajednice i građanskog društva prema bolesnoj braći i sestrama. U poruci za taj Dan, nadahnutoj na riječima iz Prve Petrove poslanice: "njegovom se modricom izliječite" (usp. 2, 24), pozivam sve da razmišljaju o Isusu, Sinu Božjem, koji je trpio, umro i uskrsnuo. Bog se radikalno protivi sili zla. Gospodin se brine za čovjeka u svakoj situaciji, dijeli trpljenje i otvara srce k nadi. Pozivam zato sve zdravstvene djelatnike da prepoznaju u bolesniku ne samo tijelo označeno krhkošću, već prije

svega osobu, kojoj treba iskazati svu moguću solidarnost i pružiti prikladne i stručne odgovore. U vezi s tim podsjećam, nadalje, da se danas u Italiji obilježava Dan za život. Želim da se svi založe da poraste kultura života, kako bi se, u svakoj prigodi, u središte stavilo vrijednost ljudskog bića. Prema vjeri i razumu dostojanstvo osobe nesvodivo je na svoje mogućnosti ili sposobnosti koje može očitovati i stoga se ono ne umanjuje kada je sama osoba slaba, nemoćna i treba pomoć. Draga braćo i sestre, zazovimo majčinski zagovor Djevice Marije, da roditelji, djedovi i bake, nastavnici, svećenici i svi oni koji rade u odgoju uzmognu odgajati mlade naraštaje mudrosti srca, da dostignu puninu života.

### *Nakon Angelusa*

Ovih dana pozorno pratim osjetljivu situaciju u kojoj se našao dragi egipatski narod. Molim Boga da ta zemlja, blagoslovljena prisutnošću Svete obitelji, ponovno pronađe spokoj i mirni suživot, u zajedničkom zauzimanju za opće dobro.